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A Culture of ‘Presenteeism’

80% of Irish professionals 
admit to staying late to 
fake workloads

63%
have called on the Irish 
Government to educate 
employers on the business 
benefits of flexible working

30% 
feel that working away 
from the office will damage 
career progression 

37% 
believe their bosses 
favour staff that work 
longer than their 
contracted hours
 

35%
feel that  the Irish 
Government should 
provide grants or 
funding for flexible 
work technology 

52% say that being able to work away from the office 
would help them manage childcare arrangements 
better and 45% believe working away from the office 
would help them meet clients more easily
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